

Putine zachraň nás! V noci na dnešek vypukl největší skandál v dějinách EU a NATO!

infokuryr.cz/n/2022/11/20/putine-zachran-nas-v-noci-na-dnešek-vypukl-nejvetši-skandal-v-dejinach-eu-a-nato

kuryr

20. listopadu 2022



Včera se provalilo, že Brusel a Paříž organizují v Africe dětské otroctví, a že dětmi vytěžené zlato končí v západoevropských bankovních trezorech! Lidská práva Brusel ani Paříž nezajímají, za to zlato ano! Afričané volají Putina na pomoc! Italská premiérka Meloni potvrdila, že Paříž a Brusel organizují dětské otrokářství v Africe! Co na to, rotující předseda EU Petr Fiala? Půjde česká vláda opět proti Putinovi?

Včera 19. listopadu vypukl největší skandál v dějinách EU. Pár hodin po té, co tento pátek v africké republice Burkina Faso vypukly masové nepokoje a demonstranti s ruskými vlajkami začali požadovat okamžitý odsun francouzské armády z Burkinu Faso, a ukončení všech vztahů s Francií, a požadovali, aby Rusko, stejně jako to učinilo loni v Mali, poslalo do Burkinu Faso na ochranu Afričanů Wáagnerovi žoldnéře, vystoupila v italské televizi premiérka Georgia Meloni a tvrdě napadla Francií. Ukázala na televizní kameru fotografii dítěte, které je nuceno otrocky pracovat ve zlatém dole, a řekla: Že Francie tiskne pro Burkinu Faso papírové koloniální peníze, a na oplátku jí musí Burkina Faso posílat všechno dětskými otroky

vytěžené zlato, a další bohatství, a že 50% všeho bohatství vytěženého v Burkině Faso se musí odvážet do Francie, a to všechno končí v nenasytných kapsách francouzské vlády. Potom Meloni obvinila EU a Francii, že dováží ze zbídačené Afriky imigranty, a tváří se, jak Africe pomáhají. A přitom všechno bohatství Afriky nemilosrdně drancují do svých trezorů. A oznámila, že Afričané musí získat svoji svobodu a EU a Francie musí přestat Afriku drancovat – jedině tak bude zastavena imigrace z Afriky. Co Francie a EU dělá v Africe, není pro Čechy žádnou novinkou. Česká vláda kolaboruje s Bruselem úplně stejně jako diktátoři v Africe! ([Video vyhlášení Meloni s anglickými titulky](#))



Afričané v Burkině Faso volají Rusko na pomoc v boji proti francouzským otrokářům! Video s anglickými titulky! [Italská premiérka Meloni se postavila na stranu Afričanů a obvinila Francii z moderního otrokářství.](#) Francie v Burkině Faso těží zlato s pomocí dětských otroků, a odváží ho do Francie!



Další fotka ze víkendových bouří proti Francii. Opět pod ruskými vlajkami!

Michael Svatoš

Sdílet: